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УКРАЇНА 

Солотвинська селищна рада 

Івано-Франківського району Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

четверта сесія 

(друге пленарне засідання)                                                                                          

РІШЕННЯ №192/04/2021    

 

від 02 березня 2021 року                                                            смт. Солотвин 

 

Про зміну юридичної адреси  

Порогівської сільської бібліотеки-філіалу 

 

           Відповідно до підпункту 30 пункту 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування», Закону України «Про культуру», положення про 

Порогівську сільську бібліотеку-філіал, у зв’язку з переведенням Порогівської 

сільської бібліотеки-філіалу в приміщення за іншою адресою та з метою 

забезпечення належної діяльності бібліотеки-філіалу, приведення документації 

у відповідність до вимог чинного законодавста, 

 

Солотвинська селищна рада вирішила: 

1. Змінити місце знаходження (юридичну та фактичну адресу) Порогівської 

сільської бібліотеки-філіалу з адреси: 77743, вулиця Січових стрільців, 

будинок №81, с.Пороги  Солотвинської селищної ради Івано-

Франківської області, на адресу: 77743, вулиця Січових стрільців, 

будинок №88, с. Пороги Солотвинської селищної ради Івано-

Франківської області. 

2. Внести зміни до положення про Порогівську сільську бібліотеку-філіал в 

частині юридичної адреси, затвердивши його в новій редакції (додається). 

3. Уповноважити директора Солотвинської центральної публічної 

бібліотеки Паневник С.А. підписати положення Порогівської сільської 

бібліотеки-філіалу у новій редакції та до 15.03.2021 року подати 

необхідні документи. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на голову комісії з питань 

охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та соціальної політики 

(Данилюк К.В) та постійну комісію з питань промисловості, лісового 

господарства, інфраструктури, транспорту, зв’язку, сфери послуг 

житлово-комунального господарства, дорожнього господарства (Бабійчук 

В.І), першого заступника селищного голови Тютюнник Н.В. 

 

Селищний голова                                                      Манолій Піцуряк 
 


